

英雄，魂兮归来！

8位海地地震遇难中国维和警察灵柩回国



1月19日，礼兵和亲属代表护送8位烈士的灵柩。

□据 新华社《北京晚报》

长空肃穆，大地悲泣。在海地地震灾害中遇难的8位中国维和警察——朱晓平、郭宝山、王树林、李晓明、赵化宇、李钦、钟荐勤、和志虹的灵柩，19日上午由专机接运回国。中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康代表党中央、国务院和胡锦涛总书记前往北京首都机场迎接，向8位烈士表示沉痛

哀悼，向烈士亲属表示深切慰问，向全体救援人员表示衷心感谢。

19日上午，首都机场笼罩在强烈的悲痛气氛中。参加迎接海地地震遇难中国维和警察灵柩回国仪式的人们胸佩白花，袖戴黑纱，早早来到这里，在寒风中伫立迎候。专机停机坪一侧，烈士的战友们手举“沉痛悼念海地地震遇难中国维和警察”、“向维和英雄

致敬”的白底黑字横幅，8位烈士的亲属含悲等待亲人归来。

上午10时40分许，载着8位烈士灵柩的专机徐徐滑到停机坪上。覆盖着中华人民共和国国旗的烈士灵柩由80名礼兵缓缓抬下专机，迎接的人群中不时发出难以抑制的抽泣声。

10时57分，迎接海地地震遇难中国维和警察灵柩回国仪式正式开始，全场肃立，周永康

等神情凝重地向8位烈士灵柩三鞠躬。

仪式上，周永康充满深情地说：8位同志肩负祖国的重托，远赴海地执行维和任务，把自己宝贵的生命献给了世界和平事业。他们是全国公安民警的优秀代表，是中华民族的优秀儿女。对于他们的奉献和牺牲，祖国人民永远不会忘记，海地人民永远不会忘记，世界人民永远不会忘记。



公安部下半旗志哀。

遗体告别仪式今天上午举行

公安部赴海地维和牺牲民警治丧委员会19日发布讣告，维和英烈遗体告别仪式定于1月20日(星期三)上午9时，在北京八宝山殡仪馆大礼堂举行。

据八宝山殡仪馆相关负责人

介绍，重大治丧活动才予以使用的殡仪馆大礼堂已经连夜进行了布置，目前还在对各项细节进行整理，8位英雄的遗体抵达殡仪馆后，将会给他们进行更加细致的整容。

8位维和英雄被批准为烈士

维和公安民警是代表国家参与联合国维和行动的重要力量。一直以来，广大维和公安民警始终牢记使命，恪尽职守，很好地完成了各项急难险重任务，为维护世界和平作出了重大贡献。近日，根据《革命烈士褒扬条例》和

《军人优抚优待条例》的有关规定，民政部、公安部政治部分别批准在海地地震中不幸遇难的中国维和警察朱晓平、郭宝山、王树林、李晓明、赵化宇、李钦、钟荐勤、和志虹等8位同志为烈士，并按规定予以抚恤。

灵柩车队逆行通过公安部门前

19日上午11时50分，在长安街公安部附近。

人群中爆发出一个声音：“来了！”记者看到，一辆警灯闪烁的警车开道，随后，挂着黄花的一辆辆白车陆续通过公安部门前。50多辆车的车队以仅约20公里的时速，从长安街的北侧逆行而来，非常缓慢地经过公安部门前。早早等在门前列队的

一排排民警和武警，胸前佩戴着白花，一齐庄重地举手向牺牲的战友们敬礼。许多女民警一边敬礼，一边忍不住地啜泣。

来自北京、新疆等地的先期维和部队的战友也穿着维和警察服装，站在长安街两边打着“战友，接你回家”的横幅。许多群众肃立街道两旁，目送着运载8位英雄遗体的车辆经过。

《接你回家》

为中国维和部队
8位勇士而歌

作词：王平久
作曲：舒楠
演唱：成龙 谭晶

等待奇迹却没有了奇迹
整个世界都在为你哭泣
难道真的分离
会有多远距离
你的笑容在泪滴里回忆
盼望日子却没有了归期
故土难离每寸都在心里
也渴望着奇迹
回到幸福家里
你的目光如此不舍不弃
接你回家
我不能没有你
尽管你留在那里却铭记在我心里
接你回家
温暖你的土地
永远守候你一生对全世界的情义



群众在长安街上手持横幅悲迎烈士灵柩。



曾参加第七批赴海地维和任务的张大同向遇难战友敬礼。



民警手持横幅送别烈士灵柩。



群众守候在北京八宝山殡仪馆外迎接维和英烈的灵柩。



人们在八宝山殡仪馆外迎接运载英烈灵柩的灵车。